ZENBAKI OSOEN ARIKETA, JAKITEKO ULERTU DUGUN ALA EZ

IZENA:

1. Honako baieztapen hauetatik, zein da okerra?

il zentakis edozein zenbakl oso negatio baine handisgoea da
—5 zenbakiz & baing handizgos dan zznbak ose negatibos da
+12 zenbakia osoa. bikofia eta posithos da

=1 da Tenbasl 050 NEJarha tEGens

2. Aukeratu ongi ordenatufa dauden zenbaki oseen multzoa.

Al »-B>-8>-3

3. Aukeratu zuzena den baieztapena.

—8 zenbakis -8 baing tekiages da
=G zenbaks -5 bano tokiagos ds
=1 zenbaka J baino handiages da
+2 zentakia +2 baine handiages da

4, Zer tenperatura adierazten du termometroak?

= +40
30 -8 %G
w20 3 gradu zero azpitik
0 1252
e 7 gradu
-0

5. Hsasoan 12 m-ko sakoneran zegoen urpekari bat 7 m sakonago murgildu da. Zenbateko sakoneran dago
orain?

10 m-%o sakonaran dago.
15 m-4o s=konaran dago
B m-kno s3koneran dago

3 m-ko sakonsan dage
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6. Autoa -2 solairuan utzi dute. Zenbat solairu igo behar dituzte seigarren pisura iristeko?

4 solzing igo behar dinete
i soisiny igo Dehar dinuziz
! solng 1o behar dauzie
8 salsing kyo beiar difote

7. Etxe barruko tenperatura 13 °C.koa dela jakinda eta kalean -3 °C daudela jakinda, honakeo hau baiezta
dezakegu:

Kaiman ste= bamuan baino bers handiagos dago
kanpaan baing 22 gradu gehiage dauds 2tean
Erzko senperatura kalekoa baino bamuagoa da

Kanpoko tenperalura ebe bamuke tenperatura bano 19 gradu baxuagoa da.
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9. Puntu baten lehenengo koordenatua negatibea bada eta bigarrena positiboa, zer keadrantetan egongo da
puntua?

Lehananas kasdramean
Bigarren koadrantean
HErugarren koadrantean

Laugaman kosdeanisan

10. Egin eragiketa konbinatu hauek
e 4X(2+3)-12

s (6-3)X5+24
e (7+5):2-6

e 18:(5=2)+9
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